## 深化"六亮"行动 推动医院高质量发展

# "六亮"行动试点工作进展调研座谈会在我院召开

本报讯 6月6日上午,省委组织部、省 卫健委、省委教育工委来院调研指导公立医院 基层党组织建设"六亮"行动试点工作并召开 座谈会。校党委副书记、院党委书记谢瑞瑾, 校党委常委、组织部部长李阳新,院党委副书 时代基层党建工作新思路、新举措、新办法, 记、副院长刘全礼参加会议。

为持续提升医院基层党组织标准化规范化 建设水平,推动高质量党建引领高质量发展, 根据中央及省委有关文件精神, 我院作为全省 8家公立医院之一, 自今年1月起, 在全院范 围开展亮党旗党徽、亮党的阵地、亮党的声音、 亮党的活动、亮党的荣誉、亮党建品牌"六亮" 行动试点工作。

作为试点医院, 医院党委高度重视, 将"六 亮"行动与主题教育有机融合、与"六大提升 行动"有机融合、与中心工作有机融合,做到

基础举措、参考举措、创新举措全面部署、务 实推进。通过试点, 医院在全面总结党建工作 经验基础上,进一步探索增强基层党组织创造 力、凝聚力、战斗力的有效路径, 充分挖掘新 实现了党旗党徽使用更加规范、党的阵地功能 更加务实管用、党的声音传递更加坚强有力、 党的组织活动更加充满活力、党的荣誉示范更 加彰显引领、党建品牌更加创新有效的目标。

下一步, 医院将深入总结基层党组织建设 "六亮"行动试点的好经验好做法,做到再动 员再部署, 切实把各项措施做实做细做到位, 推进"六亮"行动深入人心,以高质量党建引 领医院事业高质量发展。

医院相关部门负责人参加调研座谈会。

(图/冯军伟 文/孙林)



#### 省社会科学院 崔跃松教授来院 开展党的纪律教育 专题讲座

本报讯 6月12日下午, 医院在内科医技楼四楼会议中 心举办党纪学习教育徒书班专 题辅导报告暨全院纪检干部培 训班 激请全国社会科学普及 专家、安徽省社会科学院思政 教育研究中心主任崔跃松开展 党的纪律教育专题讲座。会议 由院党委副书记刘全礼主持。

报告会上, 崔跃松教授 围绕"方向""心态""情怀" 三个关键词,就党的纪律建设 进行了系统深入的介绍,深刻 阐述了自己的思考见解。

刘全礼在总结讲话中指 出, 崔跃松教授的报告深入浅 出、立意深刻, 以幽默诙谐的 语言、生动鲜活的事例给大 家上了一次精彩的辅导报告。 他强调,广大党员干部要提高 党性修养、思想觉悟、道德水 平, 切实把党纪学习教育成果 转化为加强医院纪律建设的 (文/白雪) 实际成效。

### 医院举办庆祝中国共产党成立 103 周年表彰大会



本报讯 为庆祝中国共产党成立103周年,进一步动员和激励全院各级党组织、全体党员干部和广大医护职工团结拼搏、 砥砺奋进,把医院事业不断推向新发展,6月26日下午,医院在内科医技楼四楼会议中心举行庆祝中国共产党成立103周年 表彰大会,对医院 2023 年度涌现出的先进基层党组织、优秀党务工作者、优秀共产党员进行表彰,并向党龄满 50 周年的党 员同志代表颁发"光荣在党50年"纪念章。 (图/冯军伟 文/王蕾)



### 我院荣获 2024 年度安徽国际造口治疗师学校"优秀临床实践基地"等 多项荣誉称号



本报讯 4月28日-6月9日, 学习需求, 出科时再次召开座谈会, 我院护理团队顺利完成安徽省第11 了解学员在我院实践的感受和建议, 届国际造口师临床实践带教任务,并 并在后面的带教工作中不断改进。 荣获 2024 年度安徽国际造口治疗师

护理部成立了临床实践带教领导 小组,根据教学大纲制定带教计划。 导向,人科时召开座谈会,了解学员 从而进行个性化的创面处理和健康

在此次临床实践带教工作中, 学校"优秀临床实践基地"等多项荣 我院注重培养学员的实践操作能力 会上, 我院的临床实践带教工作受到 习规范操作的同时, 更要学会着眼于 整体,将患者的全身情况与创面局部 院选派的巨莹和任海迪2名学员在此 在导师制带教基础上,以学员需求为 情况相结合,得出正确的评估结果,

宣教,促进患者的早日康复。

此次共30名学员和16名学员 分别在我院见习和临床实习。在国际 造口师学员实践结束后的全员座谈 和对创面的评估处理能力。学员在学 了学员们的一致好评,李思恒荣获 "优秀临床带教老师"荣誉称号,我 次培训中荣获"优秀学员"称号。

(供稿/赵红)